Programma “Erasmus+” ir ES programma izglītības un apmācības jomā laikposmam no 2021. līdz 2027. gadam. Izglītība, apmācība, jaunatne un sports ir galvenās jomas, kuras atbalsta iedzīvotāju personisko un profesionālo attīstību. Kvalitatīva, iekļaujoša izglītība un apmācība, kā arī ikdienējā un neformālā mācīšanās galu galā nodrošina ne tikai jauniešiem, bet arī visu vecumu dalībniekiem kvalifikācijas un prasmes, kuras ir nepieciešamas jēgpilnai līdzdalībai demokrātiskā sabiedrībā, starpkultūru izpratnei un veiksmīgai pastāvēšanai darba tirgū.
LZRA Izglītības centram kopš 2024.gada ir piešķirta “Erasmus+” akreditācija pieaugušo izglītībā. Iestādes galvenie mērķi ir:
· profesionālās attīstības veicināšana, nodrošinot visiem SIA LZRA Izglitibas centra darbiniekiem un pasniedzējiem iespēju starptautiski pilnveidot savas prasmes un zināšanas;
· dot iespēju gan darbiniekiem, gan pasniedzējiem piedalīties starptautiskajā mobilitātē un pieredzes apmaiņā.
Lai sasniegtu augstāk norādītos mērķus, 2024.gada 1.pusgadā darbiniekiem un pasniedzējiem iespējams apmeklēt kursus 40 dienu apjomā (vienas programmas ilgums 5-6 dienas) par tēmām, kas saistītas ar LZRA Izglītības centra pamatdarbību un attīstību. 
Ja esiet LZRA Izglītības centra pasniedzējs vai darbinieks,  piedāvājam apmeklēt 5 dienu apmācību programmu no 21.04.25 līdz 25.04.25. Bukarestē
Lūdzam pieteikties līdz 24.02,2025., epasts anita.m@lzra.lv, tel.27650505
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